

以练备战 以演筑防

高新区开展防汛综合应急演练

本报讯(记者付凯明)5月16日上午,高新区开展2023年防汛综合应急演练。副市长李瑞霞,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任宫卫红出席演练。

河永兴屯马口封堵等科目为主要内容。演练过程中,各部门分工明确、责任到位、配合密切,圆满完成了演练各项任务。

学、组织周密、重点突出,演练中桌面推演有条不紊,人员车辆转移井然有序,应急抢险快速到位,达到了以演代训、以练促战的预期目的。

第一时间应急抢险、第一时间调遣救援、第一时间妥善安置,全力保障人民群众的生命财产安全。

在防汛综合应急演练中,宫卫红总结了此次演练的特点:一是模拟了实战指挥;二是体现了协同作战;三是突出了避险转移;四是起到了备战效果。

高新区召开全国文明城市创建工作推进会

本报讯(记者付凯明)5月19日下午,高新区召开全国文明城市创建工作推进会,贯彻落实市委文明委全体会议暨全国文明城市创建工作推进会精神。

要围绕重点,全面提升,确保打好攻坚战,对重要点位要全面查漏补缺,强化网格管理,抓好重点区域管理整治。

省“设计河南”专家行系列活动启动仪式在中原工业设计城举行

本报讯(记者郭树勋)为深入贯彻落实“设计河南”战略,以设计产业创新发展引领赋能现代化河南建设,构建具有鲜明河南地域特色的设计产业体系。

导,市工信局、市产业技术科学院、焦作高新技术开发区管理委员会、省工业设计协会主办,河南理工大学科技园、中原工业设计城承办。

次活动为契机,以创新设计赋能企业发展,切实让企业家认识到工业设计的重要性,为发展突破现有桎梏,推动工业设计高质量发展。

活动中,与会嘉宾一起见证了省“设计河南”专家行系列活动启动。牛九胜为中原工业设计城获评“设计创新促进中心”授牌。

王冰在讲话中指出,2021年10月份,省第十一次党代会明确提出发展工业设计、工业软件、建筑设计、创意设计等产业,致力于打造“设计河南”。

高新区召开“万人助万企”活动推进会

本报讯(记者付凯明)5月22日上午,高新区召开“万人助万企”活动推进会,梳理总结今年年初以来“万人助万企”活动开展情况,剖析助企服务和优化营商环境工作中存在的问题和不足。

作针对性,围绕七个方面加强工作。思想意识要再重视,把助企服务、优化营商环境放在重中之重位置;服务水平要再提升,突出解决短期急难愁盼。

工业设计 赋能打造休闲健康食品之都

——来自省“设计河南”专家团队走进我市企业献计献策的报道

本报记者 郭树勋

5月18日至19日,省“设计河南”专家行系列活动在中原工业设计城启动,特邀来自省工业设计协会、河南中医药大学、赛尚品牌设计公司、江西中横葛业健康产业发展有限公司、郑州妙创工业设计有限公司专家组成食品行业服务工业设计团队。

策、助力发展。专家团队先后走进焦作明仁天然药物有限公司、河南三诺食品集团有限公司、怀山堂生物科技股份有限公

设计、品类营销等问题并进行详细解答。在怀山堂生物科技股份有限公

造康养文化旅游、中小学研学等更多产品平台,引导更多人关注休闲健康食品之都。

产业链生产流程,并对大咖国际在品牌塑造、产品营销方面的成功经验和做法给予了高度评价。

宫卫红调研督导生态环境问题整改工作

本报讯(记者付凯明)5月16日下午,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任宫卫红先后到阳庙镇小梁庄村污水处理站、宁郭镇大驾村、高新热力有限责任公司,就生态环境问题整改工作进行调研督导。

她指出,治标是当下,治本是长远。各级各部门和相关企业要真正践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚决守住生态保护红线,不折不扣执行生态环境保护各项工作和要求。

关联部门要扛牢生态环境保护政治责任,进一步加大环保巡查和执法力度,全面排查、持续推进、齐抓共管,持续保持高压态势,从严从快查处各类环境违法行为。



高新区视窗

5月22日,游人在大沙河生态公园大片的月季花旁散步。初夏时节,大沙河碧波荡漾,两岸绿树红花,一派生机盎然,是游人赏景休闲的网红打卡地。

本报记者 刘金元 摄

高新区政务服务中心 上线住房公积金业务

本报讯(记者郭树勋 通讯员部晋波)5月19日,高新区政务服务中心正式上线住房公积金业务,设置服务窗口,开展住房公积金政策咨询、企业开户等30余项业务。

心开展住房公积金业务,进一步拉伸了服务企业链条,提升了商事登记便利化水平,实现了企业开办设立登记、税务开户、参保登记、公积金开户、银行开户、印章刻制等环节的全流程服务。

未雨绸缪 方得长久

□高亢

高新区强音

查看“雨季地图”,全国各地陆续拉开了主汛期的序幕。宁可备而不用,不可用时无备。高新区近日开展防汛综合应急演练,以大沙河洪水出槽、发生严重城市内涝为“假想敌”,未雨绸缪,备汛备战。

天有不测风云,时刻瞬息万变,保障汛期安全关系百姓生命财产、经济正常运行,是实实在在的底线工程。为未雨而绸缪,就要强化底线思维,时时刻刻绷紧安全之弦,克服侥幸心理、摒弃麻痹思想,以“箭在弦上”的工作状态保持如履薄冰的高度清醒、高度警觉、高度谨慎,为防大汛、抢大险、救大灾作好思想准备、方案准备、队伍准备、工作准备、物资

准备、力量准备,坚决守住不发生群死群伤事故的标准、保障经济社会有序运行的底线。未雨绸缪,方得长久。我们常说,宁可十防九空,也要确保万无一失。着眼汛期潜在隐患,防汛备汛不仅是平安度过“七下八上”的战斗举措,更彰显了居安思危的底线意识,是做好常规工作的状态准备和思想保障。

正因为云台山音乐节火爆出圈,才更要为如海的人潮提供百分之百的安全保障;正因为企业生产项目建设如火如荼,则更应该把安全生产作为自我悬于头顶的达摩克利斯之剑……万无一失与一失万无的关系,是我们行稳致远做好各项工作,需要把握火候分寸的关键之关键。

未雨绸缪,方得长久,当刻在大家的案头和心头!



高新区头条 微信公众账号

